

Editor's Comment:

The manuscript is interesting and well written. Some corrections are needed before publication. There is only one comment to Table 7: usually while presenting coefficients of correlation we use not more than three decimal places. I should recommend to make appropriate changes, such as: '0.1263' should be changed to '0.126'; or '0.15559' should be changed to '0.156', etc.

And one more question: What is the need of using numbering in the first column of Table 4? Does it give any additional information? May it be deleted?

Editor's Details:

Dr. Golubkina Nadezhda Alexandrovna
Agrochemical Research Center, Federal Scientific Center of vegetable Production, Russia